



В Гулькевичском районе проводится проверка по факту получения денег работником полиции

Следственным отделом по Гулькевичскому району СКР по краю проводится доследственная проверка по факту получения денег старшим инспектором группы по исполнению административного законодательства отдела МВД РФ по Гулькевичскому району. По предварительным данным, в правоохранительные органы Гулькевичского района обратился один из местных предпринимателей с заявлением о требовании у него денег работником группы по исполнению административного законодательства отдела полиции. Впоследствии 17 июня 2013 года мужчина встретился работником полиции, которому передал 6 тысяч рублей. После этого старший инспектор попытался скрыться, но был задержан оперативными работниками ОРЧ по собственной безопасности ГУ МВД РФ по краю. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/685643>